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© Poenostavi izraz.

% a2xy-3+4-5xy=
b) Sa° - Ga® + &7 =
CBm=-51+3-m+3n=1=
Hix-05x + x-jx=
d) 2a + 3b - (- 5a) =
gI-y-i2x+p=
f) - 5 + (8t + Tv) =
glc+(dc - 2d) - 5d =
h) (3a - 4b) - {a - 7b) =
a-(2b-3)-(3a-5h) =
Dy-@--2+y=

) lzradunaj produkte.
% a)dix - y) =

b) 2a (3x - 1) =
¢)- 3¢ (2x + 5) =
) (5a+20) - (-2) =
dj (fx + 3 - =
e xy'l’ - 5) =
fil-2)b+3)=
g=% + 3H2x - 4) =
hj (dx = 3yi2x + 5y) =

D Zapisi izraz 5 spremenljivko.
a) Stevilo, ki je za & manjse od d.

b} Trikratnik vsote Stevil x in 4.

¢} Vsoto polovice in tretjine Stevila y pomnodi z = 2.

NUJNO resi, slikaj in mi poslji na elektronski naslov, da bom lahko preverila tvoje
znanje! jozica.urukalo@guest.arnes.si
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